

财富航母 耀世起航

五洲国际工业博览城奠基典礼暨VIP登记火爆启动

10月20日,备受烟台市民关注的五洲国际工业博览城奠基典礼暨VIP公开登记盛大举行。五洲国际总裁舒策丸率集团总部相关人士等来烟出席,参加奠基典礼的还有五洲国际全国战略合作伙伴,众多嘉宾对五洲国际工业博览城的正式启动纷纷表示祝贺,对如此大规模、高规格、大手笔的项目表示了肯定,并表态要大力支持该项目的顺利建设。五洲国际工业博览城开工奠基标志着烟台财富航母正式起航,标志着胶东五金商贸即将进入一个新的里程碑。

VIP预约启动

引爆烟台

活动当天,五洲国际工业博览城VIP诚意登记在万众期盼中同步开启,据现场了解,凡办理VIP登记的客户,可享受开盘选铺97折优惠。当日一大早,烟台富士通、胶东、联民、烟隆等等数百个市场商户来到项目接待中心,大批烟台及周边商铺投资者涌入现场,客户排队办理VIP诚意登记,场面极其火爆。据现场负责人透露,截止到上午11点,办理VIP卡近千张,如此火爆的

气氛为烟台市场罕见。

整合传统市场

抢占商机

五洲国际工业博览城紧跟时代步伐,从规划、产品、配套、硬件,到运营、管理、物流等全面升级传统市场,以60万m²的超大规模、前沿规划理念、成熟运营模式,铸就胶东市场典范,以“一站式”采购、“一条龙”服务整合胶东五金机电、汽配等市场,着力改变胶东五金商贸布局散乱的现状,一统市场,抢占财富先机。

财富原始股

前景巨大

聪明的人选铺,不是看眼前,而要紧跟大势才能赢得未来,商业处女地是最具爆发力、最具成长空间的投资区域。五洲国际工业博览城地处烟台财富洼地,与万科假日风景为邻,东靠省道,近邻高速出入口,毗邻汽车西站,靠近潮水国际机场和港口,占据烟台最适合做商贸市场的物流宝地,选择五洲国际工业博览城商铺就是选择原始股,具有非常大的成长空间。



五洲国际工业博览城接待中心现场



五洲国际工业博览城奠基现场

五洲国际工业博览城强势引领烟台五金机电市场整合升级,100%独立产权旺铺,一层层高6米,二层层高3.6米,超值双层空间,商

品展示、办公、休息、仓储,多功能随意组合,买两层得三层。据了解,该项目将持续接受VIP客户诚意登记。

专刊记者 路艳



济南:楼市成交量攀升

“银十”成交量节节升高

10月15日-21日,济南楼市共成交商品房1746套,相比前一周1555套增加191套。其中,住宅共成交1125套,比前一周增加107套;办公楼成交19套,减少10套;商业用房上周共成交55套,环比增加15套;上周共成交车库27套,环比减少21套;储藏室上周共成交425套,共增加52套;厂房共成交0套;公寓类产品上周成交85套,比前一周增加53套;其他类商品房上周共成交12套,环比增加3套。

济南商品房成交量自节后迅速回升之后,上周继续保持上涨的趋势,并于18日达到了最高成交量350套,最低成交量出现在上周末,为118套。

在楼市调控常态化的背景下,“金九”一举发力,创下历年新高。而“银十”也承载“金九”之力迎风而上,商品房成交可谓节节拔高,在节后第二周商品房成交迅猛回升之后,上周济南楼市也创下了商品房成交1748套的好成绩。

往年的“金九银十”似乎总在辜负大家的期望,传统“楼市旺季”往往被“铜九铁十”等词语代替。但是今年不同,仅仅是刚刚过去的“金九”就给了大家一个惊喜,这也让我们对随之而来的“银十”有了更多的期待。金秋十月,购房佳节,在过去的三周,济南楼市成交量数字的持续上升让2012这个“银十”的成色显得很足。

节能取暖

**节能安全新方式
电地暖取暖更放心**



近日,因本报多次登载电地暖的信息,接到很多关于这方面的咨询电话。带着大家的许多问题,记者采访了恒远电地暖公司的负责人姚经理。他针对大家关心的几个重点问题,给予了专业的解答。在节能方面,电热膜这种新型的取暖方式,完全可以达到比传统的集中供热取暖节能30%。因为它是通过远红外线的方式,向外传导热量。颠覆了传统取暖的热传导方式。另外高达99%的热转换率,也是节能的另一个很重要的原因。

对于大家关心的安全问题,姚经理也给出了定心丸。热膜产品是通过国家认证的,可以在小区的整体取暖上,大规模使用的产品,包括产品耐潮湿、抗拉伸、电气强度等许多方面都是必须通过国家检测。在安装方面,也很方便快捷,普通用户在一天时间内,就可以安装完,省时省心。

喜事登门,相约喜来登

烟台首届主题婚礼文化节隆重举行

10月21日下午两点,烟台婚庆网携手烟台金沙滩喜来登度假酒店举办时尚浪漫主题婚礼秀。此次婚礼文化节将秉承婚礼的文化内涵,向广大的准新人们展示最时尚和最赋创新意识的婚礼。在见证幸福瞬间的同时,烟台喜来登度假酒店为客人们带来最温暖亲切、最温馨舒适、最高档的五星级婚宴服务。

烟台金沙滩喜来登度假酒店于今年2月开业,在短短几个月内迅速引起了市场的关注和赢得了来自世界各地客人的喜爱。

婚礼是人生中最重要的时刻,一个浪漫的婚礼



喜来登主题婚礼文化节活动现场

让您长久难忘,烟台金沙滩喜来登度假酒店带您穿越童话般的浪漫婚礼夙

愿,专业的婚宴团队提供一站式服务。经典无柱婚宴大厅大气而富有诗意,

专刊记者 刘振

“梦圆国翠”征文大赛举行颁奖典礼

25人获颁证书和奖品

10月22日,由鼎城·国翠与本报携手举办的“梦圆国翠”中秋记事少儿征文大赛颁奖典礼,在鼎城·国翠售楼处盛大举行,获奖选手及其家人纷纷到场参加。活动现场,来自烟台正宗的学区房,鼎城·国翠始终坚持积极引导青少年正确的价值取向,为烟台的精神文明建设添砖加瓦。

颁奖过程中,来自同学们多场精彩的二胡表演,博得了现场观众的阵阵喝彩。鼎城·国翠共为来自各个学校的25名获奖者颁发了获奖证书和奖金礼品,最后,整个颁奖典礼在精彩的二胡独奏中完美落下帷幕。

这里有烟台730公里海岸线最美最养生第一湾区;这里有山海园林景观环护左右;这里有烟台一中双语学院等多所学校;这里是冰



国翠活动现场图片

心故居,文脉传承;这里两横两纵交通网连通百年芝罘繁华和莱山蓝色未来;这里高端建材,国家一级物业。不论是注重便捷生活的年轻人,还是注重教育配置的中年

人,又或者是注重生活环境的老年人,鼎城·国翠均可以满足您的需求。让您仅在一个地方居住,就可以满足不同年龄段所注重的所有需求。